Eiuaorte toyepoi mov gipaocte ddokalol

ATATQNIEMA XTA MAOHMATIKA

71

OV/H0:.cceiiiinnniiiiennnn B’ I'vpvaociov
YAn: E€omoeig — IHpaypatkoi aprOpoi 28-01-22
Oéno 1°:
A. Ti ovopalovue egicwon o’ faduov; (7 pov.)
B. Tt ovopdlovue tetpaymvikn piCa evog Betikod apBuov o; (8 nov.)
I'. Na yopaktnpioete pe (X) Xooto 1| (A) AdBoc Tic mopakaTm

TPOTACELG :

I. H e€lowon 0x =0 éyel dmeipeg MoELC. X A

ii.AvXZ:oc,réresz/auSOLZOK(uXZO : X A

i, Av o= tore £ A

Y
iv. /25 =625 51011 257 = 625 . X A
2
e \

V. O ap1Oudg ﬁ glvan dppnroc. X
(5x2=10pov.)

Oéna 2°:
A. Noa Moete T1g eE10MOEIC:
1.3(x+4)-2(x+1)=2+2x.
i X—-2 1-3x _x+1
P 6 2
B. No Bpeite Tov ap1Buo mov to Tpurhdclo Tov, ELATTOUEVO

Katd 7, pog divel tov apBuo, avénuévo katd 3. (5 pov.)

(2x10=20 pov.)

Oéno 3°:
A. No vroLoyicete 10 X 6T0 SuThavo Tpiymvo.

X 5ctm

A21cmpB (9 HOV.)
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B. Na Aoete 116 e€lomoelc:
i x*=9 ii. x> =-1 iii. x> =5

I'. No vtoloyicete v Tiun ¢ TOPACTACNG:

\/7+\/2+m

Ofna 4°:

Aivetot To 1600KEAES TPOTELIO TOV TOPAKAT® GYNUOTOG:

A 26cm T

N &

30 cm 30cm

A 62cm B

A. No amodeiete 0t1 10 VYOG TOL €lvorn 24cm.
B. No vrtoAoyicete to eufado tov tpameliov.

KAAH EIITYXIA

(3x3=9 nov.)

(7 pov.)

(15 pov.)
(10 pov.)
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Eiuaorte toyepoi mov gipaocte ddokalol

AITANTHXEIX(EvoeikTiKEC)

Oéfna 1°:

A. E&lowon o’ Babuod ovopdlovue pio icdtNTO TOL TEPLEYEL EVOLV
AyvooTo X.

B. Tetpaywvikn piCa evog Betikov aptBuov a, ovoudlovue Evav GAA0
Oetikd ap1OUd, TOL OTOV TOV VYMOGOVE GTO TETPAY®VO, UoG Oivel

oV ap1fuod o kot cvuPforiletar pe Jo .
r.i.x i 1A iv.A V. A

Ofuna 2°:

Al 3(x+4)-2(x+1)=2+2x &
X+12-2X-2=2+2X &
3X—=2X-2x=2+2-12
—X=-8&

X=8

i x_2 1-3x x41BEKI(236)6
_ _ i\
3 6 2

6.X__2_6.1_3X :6.X_+1<:>
3 6 2
2(x-2)-1-(1-3x)=3(x+1) =

2X—4-1+3X=3x+3 &

2X+3Xx-3x=3+4+1<

2X =8
2X 8
— =
2 2
Xx=4

www.efklidis.edu.gr Tpixaia thi.-fax(24310-36733)



http://www.efklidis.edu.gr/

& f(reidng)

Eiuaorte toyepoi mov gipaocte ddokalol

B.’Eot® X 0 (ntovuevog apBuoc. Torte:
X-T7T=X+3<

X-X=3+7T<
2x =10 <
2x 10
— =&
2 2
X=5
Apa o {ntovuevoc apBuog ivai 1o 5.
Oéuna 3°:
A. Ano I1.O. o610 tpiyovo ABI €yovpe: r
BI'? = AB® + AT
X §cm
52 = (2,1)" +x*
25 = 4,41+ x* A 21c¢m B
x*=25-4,41
x> = 20,59

X =4/20,59

B.i. x*=9 . x>=-1 li. x> =5

X = +4/9 advvon X =+/5
X =3

r \/7+\/2+\/l+\/§ =\/7+\/2+\/1+_3 =\/7+\/2+\/Z =
NN JON N g SN -
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Ofno 4°:

30cm 30cm

A. O¢povpe ta Oyn AE xon BZ ko etvon AE=BZ = b2 44 = g0 =18cm
Tote and I1.O. oto Tpiywvo BI'Z givor:
BI'? =ZB* +TZ?
30° =18° +T'Z°
I'Z* =900-324
[Z* =576
rZ=+/576
I'Z =24cm
B. To guPaodd tov tpameliov givat:
E-= (B+2B)'U . (62+§6)'24 —88.12 =1056cm? .
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